

平成26年11月18日 公告

十八条下水処理場沈砂池脱臭設備工事

設計図書の一部に表記誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
1 特記仕様書(1) 10ページ 第5章 沈砂池脱臭設備工 第19条	沈砂池脱臭ファンの構造概要は、共仕下-2-10-1-2-1～2に準じる。	沈砂池脱臭ファンの構造概要は、共仕下-2-10-1-2-1(1一般構造概要(4)は除く)及び下-2-10-1-2-2(2各部の構造(5)は除く)に準じる。
2 特記仕様書(1) 15ページ 第6章 電気設備工 第37条	2.雨水系No.1沈砂池換気ファン操作盤(屋外自立形) 1面	2.雨水系No.1沈砂池換気ファン操作盤(屋外壁掛形) 1面